

藏獒出逃,见人就咬 至少20人受伤,越反抗伤越重

它可能是跳上轮胎,蹦到油桶上,翻出了3米高围墙
主人承诺承担伤者医疗费,全力配合警方善后

昨天上午,江宁麒麟门东郊小镇附近,一只藏獒逃出圈养它的大院,见人就咬,至少20人受伤。这只疯狂的藏獒经过两个村庄,最后跑到东郊小镇住宅区内,被附近工地的工人用钢管打死。伤人的藏獒未向警方登记备案,属违规饲养。目前,藏獒主人承诺尽全力配合警方,做好善后工作。

现代快报记者 李绍富 文/摄



被咬伤的夏师傅



被咬伤的苏女士



苏女士正在锁门,大狗对着她脸就是一口 她蹲下来,用手护住脸不动,这招很有效

家住江宁麒麟门塘山头的苏女士,可能是被藏獒咬伤的第一人。昨天上午7点多,她从自家大院出来,准备关上大铁门开车去上班,顺便还捎外甥一程。外甥先上车,她在后面锁门。“刚锁好门,我发现几条小狗叫着从门前的路上跑过去,我还以为它们追着打闹,转身准备去开车,结果一条大黑狗

朝我扑来,对着我脸上就是一口,我感觉一阵痛,赶紧用手去挡,它又对着我的右手一口下去。”苏女士说,她听别人说过,遇到狗咬人,赶不走就呆着不动好些,她就蹲在门边,用手护住脸不动。这招果然有效,大黑狗咬了她的手臂两口后,往村庄南面去了。

苏女士回忆,大黑狗咬她第一

口时,她吓得尖叫起来,在车上的外甥看了大狗太凶,只能干着急,不敢下车帮忙。“幸亏他没下车来。”苏女士说,大狗离开时,不慌不忙的,看上去不像疯狗。

“大狗有半米高,很壮,后来我才想起是藏獒。”苏女士说,她赶紧提醒附近的人注意,村南面的几个人及时躲到了小巷子中。



老太太被扑倒,面部被撕烂 她试图用手赶走藏獒,情况更糟

藏獒沿着塘山头村的小路,一直往南左弯右拐,来到晨光社区的后村。一位在家门口摘菜的老太太,被扑倒在地,她试图用手赶走

藏獒,可它咬住她的面部,直到鲜血直流才松口。

从塘山头到后村,藏獒先后咬伤十多人。“反抗得越凶,受伤就越

厉害。”另一个受伤的居民周师傅说,他在晨光社区被藏獒扑倒,后背手臂都被咬伤,他爬起来后,拎起两块砖头追了好久,也没追上藏獒。



6岁女孩后脑勺被咬

工人们围追堵截,用钢管夯死伤人藏獒

伤人的藏獒从晨光社区往东,跑到了东郊小镇附近。沿途经过一个公交车站时,它扑向了候车的乘客。公交站台一片尖叫,张师傅没来得及躲闪,被扑倒在地,右臂和胸部被咬伤。

从晨光社区到东郊小镇第一街区,再到第二街区,藏獒依然是见人就咬。穿过第二街区后,它闯进了附近的工地宿舍区。

“在我们宿舍区,它咬伤了4个

人,当时我从地下室出来,看到它在追一只小狗,还以为它们是闹着玩,我没多想就从旁边经过,它突然扑向我,咬伤了我的右手。”夏师傅说,藏獒继续在工地内乱转,虽然他及时提醒,但还是有4人遭殃,其中有一个6岁的女孩,后脑勺头皮被撕烂了一块。

工人们操起钢管,围堵伤人的藏獒,不过,它还是逃跑了,往东郊小镇住宅区内跑去。

至少20人受伤 3人伤势较重

随后,民警组织了车辆,将受伤的市民送往南京市第二医院救治。另有部分受伤的市民,自行前往医院治疗。现代快报记者从南京市第二医院急诊室获悉,先后有20人到医院接受治疗,其中三位伤势较重,需要住院治疗,有一位老太太面部被撕烂,经处理后,已转往省人民医院做进一步治疗。

藏獒未登记备案 主人愿承担医疗费

民警很快查找到了伤人藏獒的主人,他是雨花台区的刘某。刘某是做土方工程的,在晨光社区旁边租了一个居民大院,用来堆放车辆配件和燃料等。

刘某说,这只藏獒一岁多,去年11月他从常州一个朋友处弄来的。为了照顾藏獒,他还专门聘请了一个饲养员。白天,藏獒是关在专门的狗舍内的,晚上才把狗舍门打开,让它在院子里活动。“院子里有三米高墙,它应该跑不出来的,最近院墙边堆放了轮胎和油桶,它先跳到轮胎上,再蹦到了油桶上,然后才跳出了大院。”刘某说,听说藏獒伤人时,他立即赶了过去。

“我首先向受伤的市民道歉,并承担所有的医疗费,还会配合警方做好善后处理工作。”刘某说,这只藏獒可能是早上饲养员还没来得及关到狗舍里,它就逃出了大院。

遇到烈性犬 注意避让,报警求助

警方调查发现,虽然刘某饲养藏獒所在的区域并非养犬重点管理区域,但饲养这类烈性犬,也应到辖区派出所登记备案,而他的藏獒并未登记备案。同时,警方提醒广大市民,遇到这种烈性犬,一定要注意避让,同时报警求助。

被咬伤24小时内 要打狂犬疫苗

据南京市第二医院急诊室医生介绍,市民被犬类等动物咬伤,要立即用肥皂水和碘酒清洗伤口,然后到医院接受治疗。最有效也是必须做的预防措施是,接种疫苗和狂犬病人免疫球蛋白,最佳时间是在被咬伤后24小时内。

1912酒吧地下室起火 小伙冲出浓烟 鼻孔都熏黑了



消防员正准备救火

昨天上午,1912街区13栋附近,一间打烊的酒吧地下室起火,幸亏消防救援及时,火情未造成人员伤亡,财产损失有限。

上午10点半左右,在1912街区13栋酒吧后面工棚休息的民工老张被焦糊味熏醒,他立即套上衣裤就往外冲。“屋里浓烟弥漫,以为是工棚起火,我胡乱套上衣服,就往外跑。”老张说,到了工棚后,他才发现,起火的并不是工棚,而是旁边的酒吧。他立即报警,并顺着附近工棚,挨个清理,防止有其他工友还在里面休息。

“浓烟是从酒吧地下室冒出来的,当时酒吧打烊了,我还以为里面没人,后来一个小伙自己从地下室跑了出来,鼻孔都熏黑了。”老张说,小伙上来后,不断咳嗽。还好,后来他询问得知,里面就小伙子一人。

几分钟后,民警和消防赶到,立即取水灭火。因火点位于地下室一个杂物间,浓烟太大,给灭火带来了困难。消防员先在地下室东面出口安放了排风机,强排地下室浓烟,又戴着氧气面罩,进入地下室灭火。约10分钟后,灭火结束,浓烟也逐步散去。

消防员说,起火很可能是有人乱扔烟头,引燃了杂物。而那名被困的小伙,是下班后返回地下室工作间打印资料的,他发现起火后,自己摸索着跑了出来。

事发后,1912街区内立即进行了火灾隐患排查。

现代快报记者 李绍富 文/摄

闻到燃气异味没在意 结果厨房突然炸了 脸部受伤头发烧焦

“早就闻到味道,只不过一直没注意,谁知道会突然炸了!”4月19日晚上,小徐捂着脸抱怨。这名东方城某幢2楼的租户在洗澡时,厨房的管道天然气突然爆燃。

事情发生在小区启明园,“当时好大一声响。”小徐家楼下的邻居说,听到巨响,他抓起手机就冲下楼,报了警。

消防员很快赶到现场。小徐站在家门口,头发烧焦了一块,脸上也破了皮。房里有火苗,几扇窗户不见了,厨房的天花板也掉了下来。消防员排查着火的房间,发生爆燃的是厨房里的天然气管道。

“以前就一直闻到一股味道,断断续续的,一直没在意,谁知道使用热水器时,会突然出事呢。”小徐一脸郁闷。

燃气公司提醒,一旦发现燃气有异常,就要及时报修,以免酿成大祸。

现代快报记者 贾磊